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Kánikula Ixmdonban I a szabadban töltötte az éjszakát, a tengeri

Angliában teljes erővel beköszöntött a nyári j fürdők felé pedig valóságos népvándorlás in- 
[ forróság. Londonban a hőmérő 87 Fahrenheit dúlt meg Eddig hárman haltak meg hőgutá­

tokra emelkedett, amely kb. 32 Celsius fok- ; bán, nyolcán pedig fürdés közben a tengerbe 
nak felel meg. A lakosság jelentékeny része I fulladlak

Angolok a trianoni béke ellen
A Times legutóbbi számában 24 angol kép­

viselő nyilt levélben követeli, hogy Magyar- . 
ország visszanyerje mindazokat a területeiket, 
amelyek lényegileg magyarok. A 24 angol kép­
viselő a legkülönbözőbb pártokhoz tartozik s > 
valamennyien a leghatározottabban állást 
foglalnak a trianoni béke revíziója mellett. '

Motorkocsik a Budapest Szeged vonalon
Az Államvasutak igazgatósága tovább foly­

tatja a motorizálást és a hosszú személyvona­
tok helyébe több vonalon igyekszik gyors mo­
torkocsikat Leállítani. Egy motorkocsi, mely , 
százezer pengőbe kerül, két év alatt amorli- ! 
zálódik a MÁV tehát jól jár ezek üzembehe­
lyezésével. Rövidesen a hosszabb vonalakon 
is kipróbálják a motorkocsi-forgalmat. így j 
Budapest Szeged között is. Hosszabb távol- ! 
ságokon természetesen pótkocsival és megfő- I 
lelő személyzettel járnak a motorkocsik.

Miskolc bérbeadja a borfogyasztási adót
A miskolci borkereskedők ajánlatot tellek ■ 

a városnak, mely szerint hajlandók kibérelni 
a borfogyasztási adói. A város mostani bévé- | 
teleinél Í0—20 ezer pengővel hajlandók töb- i 
bet fizetni. Az ajánlatot a város kisgyűlésc 
legközelebb tárgyalja.

.lavultak az exportkilátások
A gabonakivitel lehetőségeit üzleti körök­

ben kedvezően bírálják el. Az áralakulás terén 
is javulást remélnek. A búzatermés mennyi­
sége a mostani becslések szerint 23—24 millió 
mázsára tehető. Németországba egyes termé­
kek. igv a búza is. a világpiaci paritáson 
fölül vihetők be. áruforgalmi pengő ellené­
ben. — Olaszország ötvenezer mázsa magyar 
zabot akar vásárolni.

ilenderson Budapesten
ilenderson volt angol külügyminiszter, a 

leszerelési értekezlet elnöke, a nyár folyamán 
Budapestre jön.

A búzatermelés korlátozása
Az Egyesült Államok. Kanada, Ausztrália 

és Argentína Londonban megállapodást kö­
töttek a búzatermelés 15%-os csökkentésére. 
Egyben fölkérik a fogyasztó államokat, hogy 
kötelezzék magukat a búza vámjának csök­
kentésére. ha a búzaárak a termelés korláto­
zása következtében emelkednének. A búza­
bizottság tagjai tanácskoztak a Duna-államok 
és a Szovjet vezetőivel is.

Ar. olasz repülőflotta simán halad
Szerdán délután lelte meg a 24 vízirepülő- 

gépből álló olasz flotta újabb útszakaszát. Iz- 
landig. Az i500 kilóméteres utat mind a 24 
gép baj nélkül telte meg és nem történt sem­
mi fótinak tdás a leszállásnál sem.

Borzalmas autóbiiszkatasztrófa
A Maas völgyében szerdán délután borzal­

mas szerencsétlenség történt. Egy zsúfolt 
autóbusz a folyóba zuhant és 20 gyermek az 
árba veszett. Namurból reggel ‘egv nagyobb 
csoport iskolásgyermek kirándulásra indult a 
Mias völgyébe. Hazatérőben az autóbusz a 
Maas partján épített töltésen ismeretlen okból 
megcsúszott és áttörve az országút korlátját, 
a rohanó folyóba zuhant. Az eddigi jelentések 
szerint 30 iskolásgyermek közül csak tízet si­
került megmenteni, a többi a folyóba veszett.

Holnap reggel helyszíni szemle lesz 
az országzászló ügyében

Tovább tart a megfigyelés
Amióta a Szabadság-tér közepén téglából 

köröndöt képeztek, hogy megállapítsák: az 
országzászló ott való felállítása milyen mér­
tékben befolyásolná a forgalmat, az érdeklődés 
középpontjába került ismét az országzászló 
ügye, amelynek eszméje először a Kecskeméti 
Lapok hasábjain látott napvilágot. Amikor az 
országzászló helyének kijelölése szóba került. 
Stejskal Ottó dr. ügyvéd vetette fel a „kö- 
rönd“-öt. Most ennek az ötletnek tartják a fő­
próbáját, holnap délelőtt pedig a hatóságok 
képviselőinek közbenjöttével helyszíni szemlét 
tartanak.

A megfigyelést tovább folytatják, mert több

Holnap lesz
a pusztító kecskeméti földrengés 22. évfordulója

A földrengés emlékére pénteken este 9 órakor 
megkondulnak a templomok harangjai

mából riasztotta fel a város lakosságát. Több 
középület annyira megrongálódott, hogy csak 
hosszú hónapok munkájával tudták a földren­
gés okozta károkat kijavítani. Több utcában 
megrepedtek a tűzfalak s kártyavárként hul­
lottak le a kémények. Csodás véletlennek kö- 

I szűnhető. hogy kisebb sérüléseken kívül ember- 
: életben nem esett kár.

A kecskeméti földrengés mély részvétet vál­
tott ki az egész országban .melynek lakossága 
anyagi áldozatokkal sietett a megszorult kecs­
keméti polgárok segítségére.

A Tisza áradása 
tegnap elérte legmagasabb pontját

1911. július 8-ára virradó hajnalban. 2 óra 
06 perckor irtózatos erejű, pusztító földrengés 
riasztotta meg Kecskemét lakosságát. A ka­
tasztrofális kecskeméti földrengésnek holnap 
22-ik évfordulója lesz. A földrengés emlékére 
pénteken este 9 órakor megkondulnak a kecs­
keméti templomok harangjai és félórás ha­
rangozással visszaidézik a 22 év előtti nap 
borzalmainak emlékét, mikor másfél óra alatt 
romhalmazzá változott az Alföld egyik leg­
szebb városa.

A többszörösen megismétlődő földrengés ál-

512 cm. magasságban megállóit a víz
A Tisza felől napok óta aggasztó hírek ér­

keztek. A szőke folyó vize hatalmasan meg­
áradt. iszapos, szennyes vízáradata teliduz- 
zasztotta a medret és

az óriási sebességgel rohanó víztömeg 
több helyen kicsapott az árterületre.

A hírek nem voltak alaptalanok. A Tisza 
Kecskemét határában is veszedelmes arámiok­
ban megáradt.

l iszaugnál nem egy helyen 
medréből.

tarajos habjai zúgva ömlőitek ki 
földekre. A kiöntéseket ellepték 
mert ilyen helyeken könnyen és 
bán lehel halat fogni. A napokban 25 kilós 
harcsa akadt a halászok horgára, tegnap 
pedig

jól fejlett, pompás orsóhalat
emeltek ki a kiöntés iszapos vizéből. A régi 
halászok tapasztalata szerint ez azt je|enli. 
hogy az áradás még ezután is emelkedik, 
mert

orsóhalat csak akkor lehet fogni, ami­
kor az áradás még növekedőben van. 

kilépett a

a partmenti 
a halászok, 
nagy szám-

a Szabadság téri köröndön
.szempontból kell a vizsgálatot megejteni. Any- 
nyi márts bizonyos, hogy a kocsiforgalom 
szabályozása szempontjából tökéletesen bevá­
lik, annyira, hogy a forgalmi rendőr helyze­
tét sokszorosan megkönnyíti. Vannak más 
szempontok is, amelyek kapcsán egész sereg 
komoly és komolytalan kifogás támadt pro és 
kontra. A döntésnél mindenesetre nagy fon­
tossággal esik latba az a körülmény, hogy az 
országzászlónak olyan helyre kell kerülnie, 
hogv méltó legyen az irredenta célkitűzéshez 
és feltétlenül szemébe akadjon az átutazó 
autós külföldieknek.

áradása, ezután már apadás következik
A megáradt Tisza arányaira jellemző, hogv 

i az úgi parton, a túlsó oldalon ellepte a víz 
a kabinokat is és hogy a wcekendházat is 
csak csónakon lehet megközelíteni. Az innenső 
parlon a medréből kilépett víz a part felett 
már

a gát alját nyaldossa.
A megáradt Tisza sodra rendkívül erős.

a felkavart, iszapos, szürke víztömeg 
hihetetlen gyorsasággal száguld

a sok helyen szűknek bizonyult mederben. 
Megdagadt természeteden a Holttisza is és 
sokszáz hold területet öntött el. a halászok 
nagy örömére.

A Kecskeméti Lapok szerkesztősége ma dél­
ben telefonon érintkezésbe lépett a Kecske— 
kecskeméti ármentesítő társulat igazgató-fő­
mérnökével. Azt a megnyugtató információt 
kaptuk, hogy

a Tisza áradása tegnap délben elérte 
legmagasabb pontját.

A víz a normális magasság felett 512 cm 
magasságban megállapodott. A vízmagasság­
mérő készülék ma reggel is ugyanekkora ma-



oldal kecskeméti lapok 1033 július 7.

gasságot mulatott,
a további áradás veszélye tehát elmúlt.
Ez a vízmagasság igen tekintélyes, ha figye­

lembe vesszük, 'hogy a pari legmagasabb 
pontja az egész kecskeméti határban 540 cm. 
Ha tehát a megduzzadt folyó még '28 cm-t 
áradt volna,

a Tisza az egész kecskeméti parton ki-
- apóit volna medréből s elöntötte volna 

a lőhieket mindenét!. egészen a gátig.
Ez a veszély, szerencsére, megszűnt s a 

mérnökök véleménye szerint mo.-ít már rövi­
desen bekövetkezik az apadás. Természetesen 
jó néhány napra lesz szükség, míg a felgyü­
lemlett óriási vízmennyiség le tud lulvni.

Három és félórás kacagás
A kecskeméti közönségnek évek óta nem 

volt része olyan pompa- kabar műsorban mint 
szombaton lesz, amikor a Komikusok Kaba­
réja tartja meg egyetlen esti vendégjátéka! \ 
példátlanul gazdag és változatos műsor a kö­
vetkező:

1. .4 bridzsszalón. Bohózat 1 felv. (Rajna 
Alice. Szenes Ernő. Sass Oly. Kondor Anny . 
2. Egy vicc és más semmi. (Baross Géza, Gár­
donyi Lajos. Szenes). 3. Kvittek vagyunk. 
Tréfa. (Boross. Gárdmyi. Szenes . 4. Boross 
Géza, mint Marlene Dietrich: .4 dunaparh 
korzón. Zenés bluelt. (Rajna. Boross. Sass. 
Kondor). 5. .4 bamberger. Tréfa. iSzenes Er­
nő). 6. .4 mieder. Jelenet. (Rajna. Boros,). 7. 
Uj kuplék. (Boross). 8. Berlini viccek. S/« 
nes . 9. Amerikai jazz slágerek. (Sass). 10. 
A peches ember. Tragikomédia 1 felv. (Gárdo­
nyi. Szenes. Boross. Sass. Kondor . 11. .4 ba­
konyi. Bohózat, iRajna. Gárdonyi. Kondor'.
12. .4 rúzs. Vígjáték. (Kondor. Sas Gárdonyi. 
Szenes. Boross!. 13. .4 mikrofon e!-*!t. Rádió 
paródia. (Gárdonyii.

A műsort Kellér Dezső konferálja, zo.'g r’n 
kísér Siklóssy Géza zeneszerző. Jegyek a M< - 
net jegyirodában iNagvkörösi-u. 10. kaphatók. 
A legolcsóbb jegy 2Ó fillér, a legdrágább 2 
pengő.

.4 ceyloni cserkészek nagy bemutatóra ké­
szülnek a jamboree arénájában Előadásuk 
címe: „Nagy Perahera". Nem közölték, mi le­
hel ez a különös nevű előadás, csak annyit 
árulnak el belőle, hogv tam-tnm dobosók. 
zászlóhordók, táncosok és bensziilött főnökök 
szerepelnek benne. Az előadáshoz szükséges 
felszerelést a ceyloniak magukkal hozzák. \ 
táborparancsnokságlól c-ik azt kérték, hogv 
adjon nekik kölcsön egv pár elefántot Azt 
gondolják, hogy nálunk is. mini Ceylonban 
eb-le óinkat ' a-ználnak a táborépífé-hez ás 
így könnyű lesz a kölcsönadás.

.4 japán csekészszövetség bejelentette, hogy 
a jámboron résztvevő delegátusaik már elin­
dultak. A nagv távolság miatt csak 9 cserké-'Z 
tud jönni Gödöllőre akiknek i vezetője Obi 
H'mii i japán közoktatásügyi minisztérium 
ifjúsági nevelési osztályának vezetőije, a japán 
cserkészszövetség ü. v. igazgatója.

.4 jamboree repülőt óbor naponta ilegalább 
egyszer) repülő postát továbbit Gödöllőről Má­
tyásföldre. ahonnan a levelek vagy mint re- 
pülőpestai. vagv mint közönséges postai külde­
mények mennek tovább. A levelek a rendes il­
letéken kívül m'- 20 fillére , a levelező-lapok 
10 filléres bélyeggel látandók el Az összes l>'- 
’■ két 1 lebélyegezni
„Gserkészrepulőpostával Gödöllőről Mátyás- 
földre- fel.rá-al A külföhlr • küldöli aviatika! 
p<» ta küldeményeket is ellátják ezzel a bélyeg­
zi 1 A repülő aitábor az első magvar vitor­
lázó posta járatot is megrendezi - enn-’. lermé- 
- ■ •lesen külön bélyegzője lesz

Alkalmaztat nyerhet a Migyar Fagvl dto, 
bán (Népbank-palotai egv csinos mrgbi’h.a'ó 
leánv kiszolgálói minőségben. Szemelve.- je­
lentkezés az üzletben.

F(?res verekedés
a férj és feleség között a húspiacon

Ma délben véres verekedést rendezett egv 
kiilönváltan álő házaspár a húspiac sarkán. 
A piaci árusok éppen összerakták sátraikat, 
mikor a húspiac sarkán megjelent Orgoványi 
Gábor juhvágó, aki több hentes társaságában 
beszélgetett. Orgoványit meglátta különváltál! 
élő felesége, aki libaárus a piacon. Az asszony 
egykilós súlyt vett a kezébe, odarohant férjé­
hez és rákiáltott:

— Itt vagy, gazember, most végzek veled'
Orgoványi pár pillanatig meglepődve n zett 

feleségére, majd hirtelen odalépett az egyik 
hússzékhez, kihúzott egy ponyvatartórúd >< 

‘lni kezdte felesé-éLiill, -élni kezdte feleségét. A megdühödöll sek nem roncsolták ossz- az asszony fejét.
CYTOOOOOOOOCXXXWOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Súlyos börtönbüntetésre ítélték a csordást, 
aki „megborotválta" feleségét, 
de úgy, hogy megskalpolta a szerencsétlen asszonyt

Súlyos bűnügy kerüli a bíróság elé. A vád­
lott Dobos Mihály városi csordás volt, aki 
kiilönváltan élt a feleségétől, de minden bélen 
legalább egyszer meglátogatta.

— Gyere vissza hozzám! - kérlelte az asz- 
szonvt, de ne egv egész életre, hanem csak 
egy órára.

A férj különös kéréséi természetesen a fele­
ség nem teljesítette, de mive! ismerte brutális 
természetét, simán kitért előle. Ez év elején 
Dobo» isin t fölkereste íz asszonyt és újból 
előadta kérését. Az asszony most sem adott 
egyenes választ. Dobos azonban dühbe gurult, 
ineg’tám ídta t • asszonyt, leteperte a földre, 
lefogta kezeit és a nála levő beretvával ..meg- 
beretváltj' Mivel azonban sz ikállt nem talált

Tavaly ilyenkor 37 fokos kánikula 
az idén felöltőben járunk

Nagy eltolódást okozott az időjárás Tavaly július 7-én 
az uborkakracli

volt,

ütött bo

.4 Kecskeméti Lapok mull évi július havi 
példányait olvasva, érdekes észleletre bukka­
nunk. Tavaly ilyenkor, július 6 -7-én 37 fo­
kos hőség uralkodott Kecskeméten. Az erős 
naplűzés következtében 12 napszúrásos. sú­
lyos álapotban levő embert ápoltak az Izsáki- 
iiti kórházban. 1932. július első hetében na­
ponként 300—800 vendég fürdőit meg a Szék­
tóban és zsúfolt motoros szállította a Tisza 
partjára a hőség elöl menekülőket.

Tavaly július 7-én ütött be az uborkakracli. 
A piacra felhozott 150 kocsi uborkát visszavil- 
ték a termelők, mert a kereskedők már a
visszaesett áron sem vásárolták. Három nap

Drámai levélben előre bejelentette 
hozzátartozóinak öngyilkosságát egv iparos segéd

Ma d Ibi n iro. !. tsegbee.selt a-'Zonv j<l ml 
meg a rendőrség bűnügyi osztályán, reszkető 
kézzel elővett egv levelet és elmondotta, hogy 
testvére előre bejelentette öngyilkosság tí. 
Kérte a rendőrséget, hogy bármi ilon-mód m 
akadály izzák meg fivére borzalmas szándé­
ké1. Máté Lajosné. cipész felesége. Széclvnyi- 
utca 19. sz. a. lakos elmondotta, hogv test­
vére. Kit János 28 éves iparossegéd f. hó
3-án  nyomtalanul eltűnt hazulról. Később le­
selet kaptak tőle, amelyben bejelentette, hogy 
öngyilkos lesz.

A drámai hangú levélben Kiss János az! 
írja, hogv azért lesz öngyilkos, mert könnyel­
műsége nagv bajba sodorta és nem mer többé 
az emberek szeme elé kerülni. Arra kéri hoz­
zál t lozóil. hogy ne hullajlsanak utána egyet­
len könnyseppet em. mert nem érdemes 
• rra, hogy sajnálják. Bocsánatot kór. hogv 
tsak négyfilléres bélyegei ragasztott a levélre, 
de csak négy fillér volt minden vagyona. A 

•vél aljára Kiss János felrajzolta sírfeliratát 
is- Kiss János 1905—1933.••

Máté Lajosné elmondotta még. hogv I -st- 
’• Te eltűnésekor szürke ruhát viselt, közepes 
termetű volt és göndör haját hátrafelé fé­

féri két hatalmas ülést mért támadó felesége 
fejére, akit rögtön elöntött a vér. A vereke­
dést nem tudták megakadályozni s az elősiető 
őrszemes rendőr csak nehéz küzdelem ut in 
tudta a férj kezéből kicsavarni a hatalmas 
rudat. Az asszony súlyos fejsérüléséi a kői 
házban kötözték be. :• férjet pedig Ixskísérték a 
rendőrségre. A súlyt, melyei az asszony rá- 
dobolt a férjére és a sálortartó rudat, mellyel 
a megtámadott férj az asszonyt megverte, a 
rendőrség lefoglalta. Orgovánvi Gálomé sé­
rülése 20 napon belül gyógyul, nem életveszé­
lyes. Különös véletlen, hogy a hatalmas üté­
sek nem roncsolták ossz- az asszony fejét.

az asszony arcin. < bőrt vette le róla, de úgy. 
hogy valósággal megskalpolta. Rendkívül sú­
lyos 'ríii.-'sei került a szerencsétlen asszony 
a kórházba, ahol mesteri operációval helyre­
hozták arcának súlyos folytonossági hiányait.

Dobos Mihályt letartóztatták és először 
gyilkosság kísérlete címén indult meg ellene 
az eljárás. Dobos a fogházban bolondnak te­
tette magút és csak hosszas orvosi vizsgálat 
után derült ki. hogy szimuláns.

A tárgyaláson beismerte a vádat és csak azt 
mondogatta, hogv nem tudta, mit cselekszik, 
annyira földiihödöfl állapotba kerül1!, amikor 
feleség- visszautasította. A bíróság fellebbe­
zett ítélettel egy '-vi börtönbüntetésre ítélte.

alatt 22 fillérről 8 fillérre zuhant az uborka 
ára.

Az idén a hetek óla tarló kedvezőtlen idő­
járás és esőzés nagv eltolódást okozott minden 
téren. 1933-ban a legnagyobb meleg 5 héttel 
ezelőtt volt (27 (’.. fok', a nyár közepén, július 
6-án sokan felöltőben járnak, a hőmérő esik 
21.5 G. fok meleget mér. A Széklóba keve­
sen járnak, a Tiszára senki sem.

Szerencsére még nem ütött be az uborku- 
krach. az uborkát 35 40 fill-rérl vásárolják,
igaz, hogy 150 kocsi helyett csak 10 -12 zsák­
kal kerül eladásra.

sülve viselte.
A rendőrség megindította az eltűnt Kiss Já 

f-'lkutalásúi,i :| nyomozást.

HIRDETMÉNY
Az alább megnevezett anyagbánya területek 

1933. évi októlwr 1-től számítandó 3 évre a 
nyilvános árverésen — haszonbérbe adásra ke­
rülnek:

1. Ballószogbcn a Bölcs István tanító állal 
bérelt 960 négyszögöl.

2. Kunszentniiklósi-út melletti Nagv József 
által bérelt 1056 négyszögöl.

3. Ménteleken a Bíró János által bérelt 1 
hoki

4. Ballószögltcn a Vörösmarti László által 
bérelt 1 hold 800 négyszögöl.

Az árverés f. hó 11-én délelőtt 9 órakor le-z 
a váró-, gazdasági hivatalában. (Ajtós/ám I 
Bánatpénz 5 P.

Kecskéméi. 1933. július 3.
Gazdasági osztály

Falvédő, áll vány papiros, papírszalvéta, fog­
vájó. tortától, lorlapapir és mignonok legol­
csóbban a Kultúrában. 229b
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Látogatás a világ egyetlen állattemetőjében | 
Aranybetús márvány ■ obeliszkek a kedvenc kutyuskák ,,temető“-jében —

Ahol IV. Károlv koronázási lovát elföldelték
Copyright)

Vöslau, 1933. július hó.
Azt kérdezi tőlem valaki a napokban: tu­

dom-e. hogy Vöslauhan, melyről eddig csak 
azt tudtam, hogy ott van a világ egyik leg­
nagyobb és legjobban ápolt strandfürdője, 
évekkel ezelőtt egy állatbarát külön „temetőt” 
létesített kutyák és egyéb állatok elföldelésére. 
Sok mindenről hallottam már, de állatok szá­
mára létesített teni< !ör I még nem. Kiváncsi 
■oltom erre a temető"-re. Autón mentünk ki 
Vöslauba. ahol bizony a rendőr nem tudóit 
útbaigazítani a különös ..temető“-höz. A vá­
rosházán mondták meg. hogy a város határá­
ban tényleg van állattemető, egész Ausztria te­
rületéről oda viszik a kedvenc kutyákat és 
macskákat azok, akik maradandó módon kí­
vánják megjelölni állatjaik elföldelési helyét. A 
temetőhöz a területet ingyen adta a város az 
állatbarátok egyesületének, amely külön alkal­
mazottat tart a temető és a sírok gondozására.

Páratlanul szép úton, a világhírű strand­
fürdő mellett, a környező hegyek aljában sza­
ladunk az állattemető felé. A Rax tetején és a 
Schneebergen még hó csillog a meleg nap­
sugárban. tarka virágok nyílnak a réten és a 
dombok oldalain zöld szőlővesszők integetnek 
felénk. Kint a határban barátságos ház előtt 
állunk meg. itt lakik a gondnok, akinek tele­
fonja is van. Most nincs idehaza, helyette a 
•elesége kalauzol bennünket a temetőhöz. Vas. 
ráccsal körülvett kis terület az. a kerítés mel­
lett szép sorjában következnek egymás mel­
lett a gondozott, apró hantok, mindegyik mögött 
márvánvoszlop. a legtöbbjét aranyos rács ve­
szi körül és nincs egy sem. amelyen ne illa­
toznának virágok. A legtöbbjén kék liliom van. 
úgvlátszik. ez a kedvenc virága a gondnok úr­
nak.

A márvánvoszlopokon felírások: ..Elhagytál 
bennünket, édes Maiisi. Nyugodjál békében!” 
mondja az egyik sírfelirat: a másikon pedig 
<z áll: ..Sponitzer Mária és Gyula örökké si­
rat iák egvetlen felejthetetlen barátijukat 
Putzikát." Feliratok vesznek búcsút a drá­
ga” Zozotől, Flockitól és találunk olyan han­
tokat. melvek alá kedvenc angora-macskákat 
földeltek el.

Meséli a gondnok felesége:
— Leginkább kutyákat temettek el itt. macs­

kát mindössze hármat hoztak az állattemető­
be. Azonkívül egy kanári madarat földeltünk 
■ 1 három évvel ezelőtt. Ezt egv gvászbaborult 
Özvegy hozta Linzből. Állatorvosi engedély 
kell az elszállításhoz és el földel ésliez egyaránt. 
Az állatok sírját egykori gazdáik gyakran fel­
keresik. Rendesen este érkeznek, megszállnak 
a nvaraló valamelyi hoteljében, reggel jön­
nek ki ide és órákat töltenek itt el. Megható az

a ragaszkodás, mellyel egyesek állatjaik sírját 
felkeresik. Az ápolásról is gondoskodnak. 
Majdnem mindegyik sír le van fotografálva. 
A fényképeket gondosan megőrzik és gyakran 
kapunk levelet, melyben újabb fényképet kér­
nek.

— Nagyobb állat mindössze egy került az 
állattemetőbe, de ennek nincsen felirata. A 
monarchia összeomlása után történt, hogy 
Badenben IV. Károly szürke ménjét, melyen a 
monarchia utolsó ura Budán a koronázó es­
küt letette, agyonlőtték, hogy más halandó ne 
ülhessen rá. Á ló tetemét kihozták ide. itt föl-

HANGOS MOZI

Csütörtökön és pénteken
129 órakor

JOHANN STRAUSS
halhatatlan remekműve:

DENEVER
íihÍS®.

Operett 10 felvonásban 
Főszerepben: Anny Ondra, 
Georg Alexander, Szvetiszlav 
Petrovics, Hans Juukermann
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Az én ablakomból
Ismeretlen ismerősök

Mondhatnám így is: ismerős ismeretlenek, 
mert a mindennapi életben mind a keltő sze­
repel. Bizonyára nemcsak nekem, de mások­
nak is van olyan ismeretségük, melyről ma­
guk sem tudják, mikor, hogyan keletkezett, 
de megvan. Egyik talán úgy keletkezik, hogy 
vasárnaponként a sörözésnél együtt kiáltják 
a pincérnek:

— Kérek még egy vágást!
Először csak összenéznek, majd bizalmasan 

átszólnak egymáshoz:
— Nem innánk még egy elmenőt ?
Én úgy tettem szert egy ismerősre, hogy 

reggelenként együtt mentünk a Vásári-utcán, 
éveken keresztül. Lassan megtudtam róla, 
hogv ennek és ennek az intézménynek a ve­
zetője és hogy a lakásmizéria kényszeríti La- 
josmizsén való lakásra és onnan jár be na- : 
ponként hivatalába.

Úgy fordult a dolgom, hogy egv alkalommal 
ismerősöm hivatalában kellett valami ügyes- i 
bajos dolgot elintéznem. Szinte örültem, hogy 
..Gábor János” ismerősömmel egyszer már 
nemcsak a Vásári-utcán találkozom. Megyek , 
bálorságos bizodalommal. Az előszobában | 
utamat álló titkárt fölényesen utasítom , 
rendre, mikor figyelmeztet, hogy az igazgató 
úr most senkit sem fogad. — hiszen én nem . 
vagyok „senkisem". mert nekem az igazgató 
régi, bizalmas ismerősöm és már he is ko­
pogtattam. be is léptem azzal a kellemes ér- i 
zéssel, amellyel kedves ismerőseinkhez szok­
tunk belépni. Még a szemembe nevetgélt hi- i 
zalmasan az ajtón fehérkedő névjegy, rajta j 
az ismerősöm neve s mégis amint belépek, is- | 
meretlen ábrázat fogad és idegenül mordul | 
reám. hogy most nincs ideje és nem fogad I 
senkit. Paizsul kivágom:

— Kérem, én Gábor János igazgató urat ke­
resem!

Vártam a hatást, mint az igazgató barátja. 
Újabb meglepetés. Az ismeretlen valaki ismét 
felém mordul, hogy mondta már. hogv nem 
fogad senkit. Leforrázva jöttem ki. hogy a 
rendes és hivatalos időben keressem fel újra 
és elmélkedni kezdtem afelől, kit ismerek hát 1 
én tulajdonkénen Gábor Jánosnak?

Telt-mult az idő. el is felejtettem már az 
esetet s egy másik hivatalban került elintézni 
valóm. Idegenül őgvelgek a folyosón, nézege­
tem. olvasgatom a feliratokat. Egyszer csak i 
kit látnak szemeim, az én Gábor János Vásári- | 
utcai ismerősömet, kiről most már még kéve- I 
sebbot tudtam, mint azelőtt. Igen barátságosan I 
köszönt s kérdezi, mi járatban vagyok erre. | 
ahol még a madár sem jár? Elmondom s már j 
is bevezet egv szobába, le is ültet és mondja. I 
hogv várakozzam. Leültem, várakoztam és I 
azon tűnődtem kicsoda lett légyen ez az én i 
emberem? Negyedóra múltán ismét bejött, be­
szédbe kezdtünk: időtöltésből szórakoztat, 
gondoltam, míg az általam keresett úr meg­
érkezik. Telt-mult az idő Rengeteget beszél­
gettünk már. alaposan tájékozódtam a la jós- 
mizsci állapotokról, pontosan tudtam, mi mibe J 
kerül Lajosmizsén Végül is fogom a kalapom, 
hogv én már tovább nem várom a .Tánosv—

delták el és orgonabokrokat ültettek fölé. De 
emlékkő nem került oda. A kiváncsiaknak ezt 
a helyet is meg szoktuk mutatni.

És már vezet is a „temető" sarkába, ahol 
dombnak Ls beillő hanton réti virágok illatoz­
nak és elvirágzolt orgonabokrok ágain most 
érik a tavasai virágjának bogyója.

A linzi kanári sírját hiába keressük, nem 
találjuk sehol. A gyászoló özvegyasszony szi­
varskatulya nagyságú faragott koporsóban 
hozta ide a Hanzika kihűlt tetemét, de sírkő­
ről már nem gondoskodott. És azóta sem volt 
itt. Úgy látszik megvigoszlalódott már .. .

Egy év óta nem temettek el se kutyát, 
’ macskát a vöslaui különös „temető"-ben.

gazdasági krízis idején már nem telik a ku- 
tyusok és cicák számára aranyosbetűs, rózsa­
színű márványobeliszk...

se
A

Paál Jób

urat, más elintézni valóm is van.
- Dehát, kérem szépen, állok rendelkező-

Nagyon köszönöm, de engem Jánost/ 
úr idézett ide .. .

összecsapja a kezét az én „Gábor Jánosom", 
hogy ő az teljes élő mivoltában. Szörnyen res­
tellem magam és bocsánatkérések közöti bú- 
csúzkodtam el tőle. Parolázás közben megüti 
a fülein, hogy bíró urnák titulál. Mondom ne­
ki, kérem, legyünk végre tisztában egymással, 
én nem vagyok bíró, hanem ez és ez vagyok. 
Most meg ő csapta össze a kezét, hogy engem 
mindig ennek és ennek a bírónak tartott.

Azóta pedig?. ... Mióta valóságosan ismer­
jük egymást — sohasem találkozunk, l’gy lát­
szik. Gábor János, alias Jánosy Gábor úr el­
költözött Lajosmizséről - Kecskemétre.

&. F.

spobi öi-;(
Wn

Kugliba inokság Kecskeméten
A napokban eredeti ötlet merült föl, amely 

már megvalósítás elölt áll. Elhatározták, 
hogy kiírják Kecskemét kuglibajnokságát, 
hogv újból élelrekeltsék a kuglizás már-már 
kiveszőben levő sportját. A kuglibaj­
nokság csapatversenyből és egyéni versenyből 
áll és csak igazolt játékosok vehetnek részt 
rajta, még pedig egyes egyesületek színeiben. 
A rendezők számítanak a Prot. Egyesület, a 
Kath. Egylet és Legényegylet, valamint a Ke­
reskedő ifjak Egyesülete csapatainak indulá­
sára. A kuglibajnokság iránt már is nagv az 
érdeklődés.

A KAC sportmajálisa
A KAC vigalmi bizottsága tegnap este elha­

tározta. hogy augusztus 6-án a kisnviri erdő­
ben műsoros kirándulást rendez. A műser 
összeállításán most dolgozik a vigalmi bizott­
ság. amely az előjelek szerint igen sikerültnek 
ígérkezik. Tervbevették az egyfelvonásos 
bohózatokon kívül kedvencverseny, tánccal 
egybekötött világposta és szépségverseny ren­
dezését. A vigalmi bizottság erre az alkalomra 
különvonatot indít.

>gV

— Felhívás. A KAC. kebelében alakult diák­
csapat játékosait, valamint a KAC. I B. csapat 
összes játékosait ezúton hívja fel az intéző, 
hogy a mai. csütörtöki edzésen mindannyian 
okvetlenül jelenjenek meg. mert vasárnap a 
csapatok mérkőzést játszanak.

FelrlBs szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.aptulnjdonos és kiadó: 
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— Egy hírszerző tiszt feljegyzései
121

— Meglátjátok, megint valami szoknyaügy les.’ 
a dologban — mondotta tiszttársainak. Igazán 
nem lepődném meg rajta, ha azért hívnámk, hogy 
megmossák a fejemet . . Na. de majd valahogy 
kivágom magam... Mi. bánátiak, feltaláljuk ma­
gunkat . .

Majd leesett az álla a csodálkozástól. amikor kö­
zölték vele a hadügyminisztériumban, hogy milyen 
fontos megbízatás vár rá.

A tábornok. akihez berendelték, megveregette a 
válláit:

— Remélem, főhagynagv úr. hogy sikerről oldja 
meg a feladatát. Kísérője kiválasztását önre bízzuk. 
Vegyen maga mellé valakit, akit akar, talán egyik 
bajtársát, akivel a legnagyobb összhingiz.m dolgoz­
hat . ..

P. Egon összevágta a bokáját és így szólt:
— Excellenciá-s uram, ha már választanom sza­

bad. akkor Kornél öcsémet választom, aki a temes­
vári ezredben szolgál, mint önkéntes szakaszvezető, 
önként jelentkezett a frontra, pedig még nem is 
volt hadköteles, tehát bátor fiú . . . Azt hiszem, mi 
kelten meg fogjuk tenni azt. amit a haza kíván.

A tábornok elmosolyogta magát
— Na legyen, nem bánom . . . öcsédet is mind­

járt Bécsire rendeljük.
Es aznap P. Kornél is megkapta a távirati p»- 

rancsot. hogy jelentkezzen a hadügyminisztérium­
ban . . .

ö még joblzan megijedt, mint a bátyja. A pa­
rancs éppen borosüveg társaságában talált i. amely­
nek tartalmát jó bánáti szokás szerint már nagy­
részt elfogyasztotta. A legjoltb ivó. a iegmulató- 
sabb önkéntes volt az egész ezredben. Ha szabad­
napra tett szert, amikor elmehetett a front mögé 
barátjaival. olyan dáridókat rendezett, hogy azok­
ról többet beszéltek a katonák, mint a hadi-szeren­
cse változatairól. Fölöttesei ennek ellenére szeret­
ték. mert a közelharcok során nem ijedt meg az 
árnyékától. Nem is puskával, nem is szuronnyal 
hadakozott, hanem kifent bánáti bicskájával, ami­
vel nagyon imponált a tisztikarnak. Bátorsága 
miatt örömmel elnézték azt a sok csinvtevését is. 
amit viszont szabad óráiban a front mögött elkö-

Na. biztos hadbíróság elé állítanak, vért hív­
nak Bécsbe — mondott i. — Csak azt tudnám, 
hogy melyik randalírozó* miatt akarnak meg-

Bán itosan ült 
palack »k voltak.

— A kóterben úgysem igen ihatom — búcsú­
zott barátaitól - legalább. amig Bécsire érek, még- 
egysz -r. utoljára jól kimutatom magamat.

Nagy volt a meglepetése, amikor i hadügymi­
nisztériumban jelentkezett és ott találta Irátvját is. 

Nekem köszönheted, hogy itt vagy - nyug­
tat! t meg Egon nincs semmi haj. \ hadvezető- 
ség úgy gondolja, hogy mi már eleget harcoltunk 
és ál*ami költségen egv kis kéjutizásr.i küld ben­
nünket .

P. Kornél elnevette magát:
- Ne tréfálj. Egon, miről van szó' 

Azt még én sem tudom pontosan, de mindjárt 
közük velünk i kómosztályon . . .

Együttesen jelentkeztek ezután i tábornoknál 
aki személyesen kísérte át őket Hongé ez. edeshez. 
aki : monarchia kémszrlgálatát irányította.

Itt részletesen közölték velük megbízatásuk cél­
ját é- feladatukat. Ronge ezredes még megkérdezte 
tőlük:

ezt a nehéz megbízatást végrehajtsák 
A két testvér egyszerre felelt:
— Igen'

■ Nyári
XCI.

A vakmenő repülők
Délután csodálatos esemény játszódott le a bé­

csi repülőtéren. Egy olasz hadirepülőgép állt a 
starthoz. A pilóta magyar-osztrák tiszti egyenru­
hát viselt, két utas pedig jól szabott turistaöltözé­
ket.

Olvasóinknak nem kell külön elárulni, hogy az 
olasz hadirepülőgép a monarchia légi haderejének 
egyik egyaége volt, amelyet azért festettek át olasz 
színekre, hogy nyugodtan repülhessen Itália fölött 
a két turistával. P. Egonnal és P. Kornéllal, aki­
ket mindenáron el kellett röpíteni Taorminába, 
hogy ott megkíséreljék a lehetetlent és megszerez­
zék az ellenség féltet hadititkát, a halálaiigarakat.

A repülőgép a két kívül néhány bombát
is vitt magával, hogy ifelé jövet névjegyként

ÚJDONSÁGOK
megérkeztek

A mai piac
74 mázsa barack a piacon

.1 gyümölcspiacra 84 mázsa cseresznyéi. 277 
mázsa meggyet. 71 mázsa barackot és 5 má­
zsa körtét hoztak tél. Kúl teherautó már reg­
gel 8 órakor barackkal rixsk adásig megrakodva 
indult el Budapestre. A piac egyik ré.szél»en 
csomagoló kiskofák vásárolták meg a piacra 
felhozott gyümölcs jelentős részét. Árak: el ö- 
rendii badacsonyi és gumiersdorfi cseresznye 
60—90. másodrendű 30—35. elsőrendű pongo- 
rádi és baltavári 30—52. má odrenű 20—25. 
nagyszernél barack 40—50. apróbb 20—30. 
nagymeggy 50—00. apró meggy 20—30. körte 
10 12 fillér kilónként.

Egy kiló zöldbab 8—10 fillér
.4 zöldségpiacra 5 mázsa salátát. 10 

zöldborsót. 30 mázsa zöldbabot, 
zöldpaprikát. 10 mázsa uborkát é 
újburgonyái hoztak fel. A termelők 
nagy lehangoltságot kelteit hogy a zöldborsó ár- 
katasztrófája után alig pár nap múlva a zöld­
bab nagymérvű árzuhanása is bekövetkezett. 
Árak: zöldborsó 3 5. zöldbab 8 10 uborka
35- -40. burgonya 0—8 fillér kilónként, zöld- 
papika darabja 2—7. gyökér 2—8. .sárgarépa 
2—5 fillér csomónként.

Feldstein
é> !S

onatra. poggyászában csupán

mázsa 
mázsa 
mázsa 
közöli

Deutschj
divatáruházában. Kéttemploin-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükség-' 
letét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat 
megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződ­

ni szíveskedjék.

KECSKEMÍ.TI GAZDASÁGI VASIT
hirde.tmFxy

A Kecskeméti Gazdasági Vasút igazgató-ága 
a mozdonyok részére egy évre szükséges, 
mintegy 80 vagon kocka-, illetve rostálatlan 
aknaszén szállítására nvilt pályázatot hirdet.

A -zabilyszerűen felbélyegzett ajánlatok, 
sértetlen borítékban lepecsételve ..Ajánlat a 
Kecskeméti Gazdasági Vasútnak szállítandó 
mozdonyszénre" legkésőbb 1933. évi július hó 
24-én délelőtt 10 óráig a Kecskeméti Gazda­
sági Vasút üzemvezetőségén‘1 (Kecskéméi. 
Rávágy-tér. állomási adandók l»e. ahol a rész­
letes szállítási feltételek a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők, illetve beszerezlvdők.

Elkésve érkézéit, távirati úton vagy szóbe­
lileg le!| ajánlatok figyelembe n mi vehetők.

Bánatpénz 5%.
Kecskemét. 1933. évi június hó 30-án

.4 Kecskeméti Gazd. Vasút ü:

Nagy választék
Bigin-, ribulding-, flaniizol-

és jersey-ujdonságokban

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 

Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyökben és ágyteritőkben 
Paplanokban és sezloniakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben

Fűzők árait újból leszállította a Kemény-cég!
Kombiné-füző kiváló szabásban, jó anyagból méret után 17 5(1 
Csipő-füzök kiváló szabásban jó anyagból méret után 7 50-től 

Guniibetétes harisnyatartók 4'- pengőtől. 
Fűzők javítása, tisztítása. Női kiszolgálás.

Divatos kosztüm és
kabátkülönlegességek I

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegeket, linóleumokat és 
maradékokat minden elfogadható 

áron árusítunk
Telefon: 178. szani. 272»
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1933 július 7. Péntek. Katholikus: Cir. és Met 
Protestáns: Ciril. Met. — Izraelita: 509.3 Thamusz 13. 
— Nap kel 1 óra 10 perckor, nyugszik 7 óra 53 
perckor. — Hold kel 8 óra 31 perckor, nyugszik 3 óra 
21 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
Ar itiöjáiási helyzet bizonytalan. Esők és zivatarok 
vnlószinOc!:. ilőemelkedés lehetséges.

A gyógyszertáruk közül július 1-töl 15-ig Fördős 
Lajos (Kuruc-tér), Tóth István (Kath. bérpalota) és 
Zimny l’.'il ; Nagykőrösi-utca) gyógyszertára tart éjsza­
kai ügyeletes szolgálatot.

'.••kíi t. \ .dl'/,í4:• Zis.lgl N/;tkÍskO::l 
jelentése szerint az elmúlt 24 őrá 
bán a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban --21.9 minimuma
-*-9.3 C°. reggel 7 órakor borult 

lidő. lalajmenti hőmérséklet 7.8 
t.’. léghő' 14.8 C”.

A Kecskeméti Sakkor utolsó csapat­
mérkőzése. Július 9-én. vasárnap kerül lelni 
nyolílávra a döntő mérkőzés a Magyar Sakk­
szövetség déli kerületének bajnokságáért. Az 
alosztályok győztesei. Kecskemét és Hődmezö 
vásárhely játszanak Kecskeméten, a Borotvás- 
étteremben délután 3 órai kezdettel 8—8 leg­
jobb játékosukkal. Kecskemét Ceglédet. Szol­
nokot előzte meg. Hódmezővásárhely kitűnő 
csapata pedig Csabát, Orosházát és Szegedet. 
A Kecskeméti Sakör az alábbi csapattal veszi 
föl a küzdelmet: Tóth László. Balázs Ignác. 
Mohácsi/ Lajos, ifj. Sahin Tóth István. Ne­
mere Gyula, Igó II. Lajos. Merász Béla. Ke­
nyeres Géza. A játékosokat kéri a vezetőség, 
hogv ma. csütörtökön este 1 ;8 órakor a Be- 
retvásban a megbeszélésen szíveskedjenek 
megjelenni.

X Jlasztmáuyl ülés. A Protestáns Égve- 
sütet i/azgatóválasztmánya július hó 9-éa. 
vasárnap délelőtt ’-11 órakor saját helyiségé­
ben ülést tart, melyre a tagokat ezúton i* 
meghívja é' a tárgyak fontosságára tekintet­
tel teljes számban leendő megjelenésüket kéri 
az elnökség.

Kunyhóbetörés, gyulai József gazdál­
kodó. Bánffv-utca 7. sz. alatti lakos följelentést 
telt a rendőrségen, hogy a Rothfeld-sírkőgvár 
melletti szőlőjének kunyhóját ismeretlen tet­
tesek föltörlék és abból több ingóságot elvit­
tek. A nyomozás megindult.

Születések. Kremán Sámuel Miklós dr. 
já'-ásbírósági joggyakornok és Koók Rozália 
leánya Aliz Lilla Melinda ref. — Horváth 
Gyula Szilveszter városi I. o adótiszt és Pó­
lyák Magdolna fia Gyula Béla rk. Kovács 
Sándor fm. és Csizmadia Mária leánya Teré­
zia rk. Gáspár Péter Pál kishérlő és Sutus 
Juhász Etelka fia Péter Pál rk.

Öngyilkosság. Súlyos állapotban szállí­
tották a kórházba -S. Krisztina 18 éves cseléd­
leányt. aki öngyilkossági szándékból sósavat 
ivott. Az öngyilkosság mögött szendém áll. S. 
Krisztina állapota olyan súlyos, hogy kihall­
gatni .vem lehetett.

Nem azért, mert nem ..árja”... Her- 
síéin Ferenc, akiről tegnap megírtuk, hogy 14 
ezer pengőért villát vásárolt, a következők 
közzétételét kéri: ..Engem és családomat Né­
metországból nem utasítottak ki. hanem én 
önként távoztam onnan a mostani gazdasági 
viszonyok miatt és nem azért, mert olt kelle­
metlen idegennek tekintettek. Nem is voltam 
német honjxtlgár. hanem magyarországi, 
nagyatádi illetőségű és születésű magyar ál­
lampolgár. aki a háborúban katonai szolgála­
tot teljesítettem és mint hadapródőrmester sze- 
Teltem le 1918. december 30-án. Tény az. hogy 
Kecskeméten telepedtem le és igaz, hogv az 
árvaház mellett ingatlant vásároltam, de nem 
olcsón, mert minden alku nélkül, az eladó ál­
tal megjelölt áron vettem meg a villát.“

Halálozások. Tormási István Mihály ref. 
7 .'•vés. Külsőnyír 16. Özv. Godányi Antal- 
né Nyúl Eszter rk. 47 éves, Bethlen-körút 47. 

özv. Sárosi Tamásné Aro> Borbála ref. 75 
■vés. Széchenyi-tér 10. — Szabó József ref. 

82 éves szőlőkisbirtokos. Borz-utca 8. - Kalz
Piroska izr. 27 éves. Károlvi-ulca II.

Lehetséges, hogy pár napon belül 
kiszabadul a kalapácsos gyilkos 
Fischl Frigyes minden percben várja szabadulását

Mint ismeretes, a Kurta jogerősen 3 évi 
Lörtönre ítélte Fischl Frigyest, a kalapácsos 
gyilkost Fischl 1931. április 2. óta tölti bün­
tetését. vagyis a 36 hónapnak háromnegyed 
részét, 27 hónapot már leülte.

A büntetés háromnegyed részének kitöltése 
után minden elítélt számot tarthat a negye-
dik negyedrész elengedésére, illetve feltételes 
s'ahadsái ia. A feltételes szabadságot az igaz pókban kisz.alxadul a Csillagbörtönböl.

?OOC00OOOOOOOOOOO0OOOOOOÓOOOO ^OQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOCJOOOOO
Erős, vérbő. kövér emberek számára a 

természetes ..Ferenc József’* keserűvíz. napon­
ként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül 
könnyű és rendes bélműködést biztosít. Szá­
mos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a 
Ferenc József víz szív- és idegbajosoknak, 
vese- és cukorbetegeknek, valamint köszvény- 
ben és csúzban szenvedőknek is nagyon jót 
lesz és ezért méltán megérdemli a legmelegebb 
ajánlást.

* Haskötők, gyomorsüllyedés, hasfali és
köldöksérv. lógó has ellen mérték szerint, 
felelősség mellett készülnek Kecskemét egye­
düli szaküzletében. Somló Endrénél. Rákóczi- 
út 8. szám alatt. 1261

Árverési hirdetmény. A m. kir. rendőr- 
■ ég kecskeméti kapitánysága, mivel az 1932. 
év II. negyedében talált és uratlan tárgyak 
tulajdonosai mm jelentkeztek elveszett tár­
gyaik áh. tele vígéit egy ív és egy nap alatt, 
a találók pedig igényeiket a talált tárgyakra 
nem jelentették be. ennélfogva az 522. 537. 
547. 550. 555. 584. 585. 593. 599. 606. 620 
657. 658. 670. 687-1931-32. és 199—1932-33. 
letétszámok alatt kezelt tárgyaknak 1933. évi 
július hó 11. napján délelőtt 9 órakor a rend­
őrkapitányság pénztárhelyiségében megtar­
tandó nyilvános árverésen leendő eladását ren­
deltem el. A tárgyak árveréskor megtekinthe­
tők. Az árverésen megvett tárgyak értéke 
azonnal lefizetendő. Az árverési jegyzőkönyv 
bélyegilleléke vevőket terheli. Kecskemét. 
1933. évi június hó 28-án. A rendőrkapitány­
ság vezetője: Czirjék sk.. m. kir. főtanácsos.

Agyvértódulás. szívszorongás, nehéz lég­
zés. félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehan- 
gollság álmatlanság a természetes „Ferenc 
József" keserűvíz használata által igen sok­
szor megszüntefhetők. 1037

' ügyvétll irodaáthelyezés. Értesítem t. 
■így feleimet é. a jogkereső közönséget, hogy 
ügyv di irodáinál Beniczky Ferenc-utca 8. sz. 
.d i helyeztem ál. Tisztelettel Adorján Imre dr. 
ügyvéd. 1262

Kihirdetett jegyespárok. Almás! Károly 
ref gvümölcskercskedő és Kars.ű Margit rk.

Pápai Béla rk. adóhivatali tisztviselő és 
Sánbha Juliánná Rózsa rk. — Horovitz Adolf 
ref. kárpitossegéd és Korcsog Erzsébet ref. — 
B r.din Benjámin rk. népzenész és Dinók 
Krisztina rk. - Baracsi József rk. fuvaros és 
Felró Eszter rk.

• Bokasüllyedés és lúdtalp elleni cipőhete­
tek gipszminta szerint, felelősség mellett. 
Kecskemét egyedüli szaküzletében. Somló

míny-. háztartási, gazdasági és élelmicikk-kt>reskedő 
s l»>r- é.» gaMnabizománvi iparos és neje Diamant 
Hoz i két skeni ti lakosok kérelmére megindított cső- 
öonl.ntíli kém sz:*ri*gycsségi ügyben a 350 -1931. M 
11. sz. rendelet II. szakasza alapján az eljárást befe­
jezetté nyilvánította

Kecskemét. 19.33. évi június hó 27. napján.

Endre, Rákóczi-út 8. 1261

.» kecskeméti kir. törvényszéktől
h ■ 2610 57 19.3;! szám. 1266

II 1 II 1) E 1 M f. N V
\ kir. törvényszék közhiírré teszi liogs Szilágyi

j.sigiiiond kecskeméti bej. r. - i.
kernelt bej reg tulajdonosa. Szilágyi Mór bor-, tér-

\ kiadmány hiteléül-
Tollasai sk.. irndasegédtiszt. ..

bimbó János
va»kcrcskcdésél-en 

saját szövésű és gyári

Tegyen egy próbavételt

drótkerítések
és győződjön meg!

.ságiigyminisztérium engedélyezi s Fischl Fri­
gyes ügyében is felment már a felterjesztés a 
szegedi Csillagbörtönből a büntetés hátralevő 
részének elengedése irányában. Az engedélyt 
— mint telefonérdeklődésünkre a mai napon a 
Csillagbörtön igazgatósága közölte. — min­
den percben várják. Lehetséges tehát, hogy 
a kalapácsos gyilkos már a legközelebbi ná­

Pesti gyerekek
Egy úriember rászól a villamosiilközon 

utazó kis pesti gyerekre.
— Haszontalan kölyök'. Lennék csak én az 

apád!
— Ez a vágya könnyen teljesedhet, feleli 

a gyerek — a mamám elvált asszony.
Szeszélyes menetrend

— Mi az. kérem, megváltozott a menet­
rend? Már elment a vicinális?

— Igen, most korábban megy. Korábban 
■későbben ment, de később megint korábban 
fog menni.

Búvárélmény
A tengerek fenekét járó búvártól megkér­

dezi valaki:
— Gyakran forgott már életveszélyben?
— Hát bizony, egyszer majdnem vízbe ful­

ladtam.
— Hogy történt a dolog?
— Elaludtam a fürdőkádban és nvilvafe- 

lejtettem a vízcsapot...
Nem tévedés

A ruhatárban egv úr megszólít egv mási­
kat:

— Bocsánatot kérek. Nem Kovács Dániel 
úrhoz van szerencsém. Szekszárdról?

— Nem'. — feleli bosszúsan a kérdezett. — 
Tévedni tetszik.

— Én magam is azt hiszem. — fele! ba­
rátságosan a kérdező. mert Kovács Dániel 
Szekszárdról. az én vagyok és enyém az a 
felöltő is. amit éppen fel tetszett venni!. . .

Ez is megélhetés ...
— No. hogy van? Mit csinál? Miből él?
— Még mindig a virág cserépből, ami há­

rom évvel ezelőtt a fejemre esett.
Nagy várakozás

Tanítónő: Gyerekek, olyan csöndben legye­
tek. hogy még a légy repülését is meg lehes­
sen hallani.

Az egész osztály elnémul. Egyszer csak 
megszólal egy vékonv hangocska:

— Már csöndben vagyunk tanító néni. Gyü­
ket a légy!

Helyreigazítás
Kezét csókolom nagysám. Hogy van a 

kedves férje?
— De hiszen nem is vagyok asszony!
— Egy? Akkor talán a kedves férje még 

legényember ? _________________________

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vas­
úi up .•.'trendek, szépirodalmi, vallásos, tudo­

mányos és szakkönyvek állandóan raktáron 
vags rendelésre leggyorsabban szállít — a 
KULTt’llA könyv- és papirkereskedes. Tele­
fonrendelésnél kérje a 66-ot. 5!6>3

Egy szoba konyhás . egészséges lakás azonnal 
kiadó Csongrádi-utca 37. szám. 417

legolcsóbban 
szerezhetők be, Vásári­

utcai városi bérház 
Telefon: 172.
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Kecskemét th. város polgármesterétől.
14.358 1933. sz.

HIRDETMÉNY
A 111. városi kisgyülés 184. kisgy.—-9716/ 

1933. számú határozata folytán a kisnyiri 
vasútállomás, a kerekegyházai vasútvonal és a 
Kunszentmiklúsi-út közé eső mintegy 160 kai. 
holdat kitevő terület. 400 négyszögöltől 2 kai. 
holdig terjedő részletekben, nyilvános árverés 
útján eladásra kerül.

Az eladásra kijelölt fenti terület 10 százalé­
kát a hadirokkantuk és hadigondozottak részé­
re tartja vissza a város, az tehát árverés tár­
gyát nem képezi.

’ Az árverés a folyó július hó 24. napján, hét­
főn délelőtt 8 órakor kezdődik: találkozás a 
kisnviri vasútállomásnál.

Árverezők az eladás alá kerülő egyes rész­
letek becsértékének 10 szándékát kötelesek az 
árverést vezető rendelkezése szerint, bánat­
pénzül lefizetni.

Az. elérendő vételárnak a bánatpénzen felüli 
további 15 százalékát vevő a f. évi november 
hó 1. napjáig. — míg a vételárnak fennmaradó 
75 százalékát 1934. évi július hó 1. napjától 10 
év alatt tartozik kiegyenlíteni.

A részletes eladási feltételek, a város gaz­
dasági osztályában a hivatalos órák alatt tud- 
halók meg.

Kecskemét. 1933. július 5-én.
539 Zimav s. k. polgármester.

Parcellázás!
gróf Károlyi Lajos birtokából, szán­
tók, szőlő- és gyümölcs - telepítésre 
kiválóan alkalmas. — 10 évi részlet­
fizetésre, felvilágosítás helyszínen, 
Uzovics-telep vasútállomás es 
Katona Béla mérnöknél Budapest, 
V., Pozsonyi-ut 11. 'l'ci: 158—79.

_________________________ 1933 Július _7.

Okleveles, főiskolai hallgatónő, kisebbek elő- 
készíté-sét vállalja. Cím a kiadóban.

Zálog* édulát. aranyat, ezüstöt legmagasabb 
| áron veszünk. Goitein Jónás és Fia. Népbank 
|

Két szoba, konyha és mellékhelyiségekből 
álló lakás augusztus 1-re kiadó IV. kerület. 

! Bánffy-utca 11. sz. a., szép kertes udvar.
I Ugyanott Singer szabógépek jutányos áron 

eladók. «‘2OO

Kiadó Városföldön 22 és fél hold mindent 
meglermő föld. Értekezni lehet IV.. Bánffy- 
utca 7. sz. a. ______________________ > >40

Még az olcsó propaganda áron 
kaphatók:

280
780
8 80

gyermek 
női 
férfi

P-ért 
P-ért 
P-ért

Lapunkra hivatkozva 
külön kedvezmény

A MAGYAR ÁRUCSARNOKBAN
Kecskemét (Kéttemplomköz)

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Kecskemét th. város zálogházában az 1933. év 

január hó 1-től 1933. év február 28-ig elzálogosí­
tott 1. sorszámtól 2826 sorszámig terjedő szamok 
közé eső arany-, ezüst- és ékszer-tárgyak, val iir..n. 
az 1. sorszámtól 3598. sorszámig terjedő számok 
közé eső réz-, ruha-, tollnciiiűek és egyéb ingó 
tárgyak, ha az árverés megkezdéséig nem rende­
zik. folyó ősi július hó iő-én és folytatólagosan 
nyilvános árverésre kerülne*. Az árverésre a venni 
szándékozókat a városi zálogház helyirégébe ezen­
nel meghívja a vezetőség.

A fenti határidőn túli hossz, ibbi’ásokért az in­
tézet semminemű felelősséget ne.;i vállai miért i* 
kérjük a feleket, hogy zálogjegyeik* t síjút érde­
kükben idejében rendezzék.

Az árverésre kerülő ékszertárgyak árverezése a 
f. évi július hó 15-én reggel 8 órakor kezdődik és 
tart folytatólagosan addig, amig az árverésre ki­
jelölt összes ékszer-tárgyak árverezése meg nem 
történt.

Az ékszer árverés befejezését követő napon lég­
gel 8 órakor kezdődik a vegyes ingók árverése. 

Az árverésre kerülő zálogtárgyak jegyzéke az I. 
fokú iparhatóságnál, valamint a zálogintézet he­
lyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthető. 

Kecskemét. 1933. június hó 24. napján.
505 A városi záJogintézet.

Kecskemét th. város polgármesterétől.

15.661 1933. szám.
II I R 1) E T M É N Y

Az 1933. évi augusztus hó 2. és 16. között Gödöl­
lőn megtartandó cserkész-világtáborozás (jamboree) 
parancsnoksága átlátva azt. hogy a világ minden 
részéből idesereglő cserkészeket magába.i foglaló 
— előreláthatólag kb. 25.000 főből álló — tábor­
nak népművelési szepontból is milyen nagyjelentő­
ségű szerepe lehet, alkalmat kíván nyújtani arra, 
hogy a világtábort az ország főldmívelö, kisiparos 
és munkástársadalma is nagyobb anyagi megerőlte­
tés nélkül megtekinthesse.

Ezért a táborparancsnokság 150 ingyenes és 200 
féláru belépőjegyet kíván a vezetésem alatt álló tör­
vényhatóság területén élő, a fentemlileít foglal 
kozási ágakhoz tartozó közönség részére biztosí­
tani.

Ez a cserkésztábor nemcsak mint 
vánvosság bír jelentőséggel, ha 
nézve csak tanulságos lehet az 
jedő cserkészmozgalomnak közelebbi megismeri 
Ennek a mozgalomnak legfőbb célkitűzése ugya 
az. hogy az ifjúságban a hazafias szellemet, 
államalkotó eszmét ébren tartsa, fejlessze s 
által a hazának hasznos polgárokat neveljen.

De egyébként is nagyjelentőségű a tábor meg­
tekintése mindazoknak, akiknek a külföldet mód­
jukban megismerni nem áll. mert együtt találják olt 
a legkülönbözőbb nemzetek, messzi világrészek 
cserkészeit, akik életmódjukkal, szokásaikkal, al­
kalmat fognak adni nemzetük sajátosságainak meg­
ismerésére.

A belépőjegy-kedvezményen felül a részevevők 
féláru vasúti kedvezményben is részesülnek. A fél­
árú jegy váltására jogi sító igazolványokat a tábor­
parancsnokság állítja ki. szintén kedvezményes 1 P 
60 f helyett 80 filléres áron.

Az ingyenes, illetve féláru belépőjegyek általában 
csakis a fenti foglalkozásokat űző egyéneket illetik 
meg. Egyes kivételes eseteklien azonban feleségek, 
illetőleg családtagok és (legfeljebb azonban csalá- 
donkint kelten és semmi köniilmények között 15 
éven aluliak' részesíthetők jegykedvezményben. A 
kontingensbe természetesen ezek is beleszámítanak.

Azt. ha a csoporthoz a kontingensen felül mások 
is csatlakozni kívánnának, a táborparancsnokság 
szívesen látná, ezek részére azonban csak a fent- 
ismertetett vasúti kedvezményt helyezheti kilátásba.

A tájtor megtekintésére az augusztus 7. és 14. kö­
zötti idő volna a legalkalmasabb, amikor is az 
50 -100 főből álló csoportok megfelelő kalauzolá­
sáról a táltorpnrancsnokság fog gondoskodni.

Jelentkezni — a ltelépődíj és a vasúti igazolvá­
nyért járó összeg egyidejű lefizetése mellett - jú­
lius 12-ig a közművelődési ügyosztálynál iVáros­
háza. I. cm. 22. ajtói lehet.

Polgármester megbízásából: 
Szabó s. k.. tb. tanácsnok.

Angol írótollakat. inig a készlet tart, régi áron 
-wlgálunk ki. KUITURA- 229h

Kiadó és azonnal elfoglalható az Iparos Ott­
hon II. emeletén garzonlakásnak kiválóan al­
kalmas kétszer két egymásba nyíló, valamint 
egy különálló szoba. I gyanott egy fél pince­
szoba is kiadó. Értekezni lehet az Ipartestlilét 
hivatalában. 1268

Eladó a Collner-tér 34. .sz. alatti ház, mely 
azonnal elfoglalható. Cím a kiadóhivatalban.

540

Kiadó szo.ia. konyha, veranda Horváth Döme- 
uIca 23. sz. alatt. 526

Kecskémé' th. város polgár mester ét ól.

15.976 -1933. szám.
HIRDETMÉNY

A város közönsége tulajdonát képező, jelen­
leg Szabó József által bérelt Vak Bottyán-utca 
2. sz. ház. valamint a Rákóczi-út 17-19. sz. új 
bérházban egy 4 szobás lakás, a városi kis­
lakásoknál pedig több 2 szobás lakás kiadó. 
Bővebb felvilágosítást az építészeti ügyosztály 
ad (városháza I. cm. 36.) a hivatalos órák 
alatt.

Kecskemét. 1933. évi július hó 5-én.
A polgármester megbízásából: 

\yúl dr. sk. tanácsnok.

Gyümölcs-, zsírcsomagolópapirok és zsinegek 
a Kultúrában. 229c

rendkívüli lál- 
anein mindenkire 

egész világra kitér- 
rése.

ez-

Eladó a központ közelében egv nagylelkű ház 
és Orgoványon 50 hold szénatermő föld, igen 
kedvező fizetési feltételekkel, esetleg bankte- 
herrel. Értekezni lehet Révész dr. és Fejér dr. 
ügyvédek irodájában. Nagykörösi-utca 17. sz­
álait. H41

Megbízható mosónő, aki szépen mos. vasal és 
tarhonyát csinál, házakhoz ajánlkozik napi 
1.50 pengőért. Címe: Vacsi-köz 2., Kasza­
kert. 1247

Olcsón, jól és bőségesen étkezni csak a Rá­
kóczi-út 6. sz. alatti étkezdében lehet. Ugyan­
onnan KUTYAKOSZT olcsón elhordható. 1249

Egy ló után való könnyű széleskocsit, vala­
mint vasablak-rácsot veszek 170 centiméter 
magas és 100 centiméter szélességűeket, illetve 
a fenti méret szerint. Rosenberg Albert. Gás­
pár András-utca 1. sz. 1252

Városföldön 76 kát. hoki szántó és kaszáló 
felesbérletre kiadó. Értekezni lehet Hét hév 
Gyula üveg- és porc.-kereskedővel. Népbank­
palota. 1259

■lókarban levő zongora eladó, zálogjegyet, 
aranyat magas árban veszek, óra- és ékszer­
javítás olcsón. Vörös (iábor. Rákóczi-út 5.. 
Gazdasági Egyesület-ház. 1264

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte- 
k zni lehet Mezei-utca 22. s/áin alatt 6-36

Névjegyek, üzleti levélpapírok, borítékok (nyo­
mással is) olcsón, gyorsan és szépen csak a 
Kultúrában készülnek. 229f

KERÉKPÁR- ) i n wi í n q
VILLANY J J Cl V 1 l d D

Amatőr- és levelezőlap-albumok, emlékköny­
vek. művészi könyvjelzők igen szép kivitelben 
kaphatók a Kultúrában. 229;’

Vllágjamboreera úszástanuláslioz. ajándék­
emléknek csak kabakot vegyen. Egy pengőtől 
kapható Rákóczi-úti borüzletben. Berta-tra- 
fikban. Olajfestmények 1.80 pengőtől rámá­
val kaphatók. 514

a legolcsóbban

ELEIN MIKSA műszerész

és villanyszereidnél
BENICZKY FERENC UTCA 7. SZÁM

fDlöp Béla ..................... -
vaskereskedé- ' drótkerítések
síben —

LEGOLCSÓBBAN

sicreshetók be Szabad 
sag ter 6 és Gáspár 

AndrAs-utoa 5 Telefon 
11 ssám.
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